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ANKIETA WST EPNA ex ante
,USMIECH DZIECKA — zajecia edukacyjne dla dzieci

Z powiatu wadowickiego”

nr wnioskuWND-POKL.09.05.00-12-684/11realizowanego w ramach:
Programu Operacyjnego Kapitat Ludzki
Priorytet IXRozwdj wyksztatcenia i kompetencji w regionach

Dziatanie: 9.50ddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskic

Badanie potrzeb i oczekiwa beneficjenta.
Prosz odpowiedzié na podane potej pytania (zaznacz ,X")

1. Z jakiego zrodta uzyskali Paistwo na temat realizowanego projektu Sciezka zdrowia”?
(] Strona internetowa www [ Znajomi [ Ogtoszenia prasowe [1inne:...................

2. Czy kiedykolwiek dziecko korzystato z terapii speg@listycznej?

1 TAK 7 NIE

Jezeli TAK to z jakich: 1 zagcia grupowe w Sali

] zagcia indywidualne z pedagogiem Dawiadczenialwiata

[J zagcia indywidualne z rehabilitantem [ zagcia Metod Dobrego Startu

3. Wiek dziecka
[J od 4 do 10 lat [0 od 11 do 16 lat

4. Schorzenie dziecka to niepetnosprawré intelektualna:
0 TAK T NIE

5. Czy dziecko uceszcza do szkoty?
0 TAK 1 NIE

Jezeli TAK to do jakiej:
[l Szkota Specjalna (] Szkota Podstawowa [ Gimnazjum ] SzkotaSrednia
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6. Czego oczekujecie Restwo od udziatu w projekcie® (istnieje maliwos¢ zaznaczenia kilku najbardziej
znaczcych pozycji):

(] Poprawa umiefnosci pisania i czytania,

[ Wzrost integracji \rod réwignikow;

71 Nauka wspotpracy w grupie;

[J Poprawa rozwoju umystowego dziecka;

[l Podniesienie poziomu samoakceptacji u dziecirogizpoczucia wtasnej wasid,

[ wyréwnanie brakéw edukacyjnych;

[J rozwo6j emocjonalny, spoteczny i poznawczy dziecka

[ podniesienie samooceny dziecka;

[J Niczego nie oczeksj

I 1 1 0 T= T = 127

Dzickujemy za wypetnienie ankiety!




